Yet aoknoewv 1 Ewcaywyn oty JAVA

*  Ti0a EKTUTIOGOVY TA TIAPAKATD TPOYPAPPATA?

public class Main {
public static void main(String[] args) {

int y=8,x = 2;
float z=4;
System.out.println(x+y);
System.out.println(x/y);
System.out.println(y/x);
System.out.println(x%y);
System.out.println(y%x);

System.out.println(x+z);
System.out.println(x-z);
System.out.println(x/z);
System.out.println(y/z);
System.out.println(x%?z);
System.out.println(y%?z);
}
}

public class Main {
public static void main(String[] args) {

intx=2;
System.out.println(x--);
System.out.println(++x);
System.out.println(x);
System.out.println(x--);
System.out.println(x);
System.out.println(x--);
System.out.println(x+x);
System.out.println(x++);
System.out.println(x);

public class Main {
public static void main(String[] args) {
double x = 5;
System.out.println(x);

public class Main {
public static void main(String[] args) {
int a=3,b = 1;

x*=3; System.out.println(a+b);
System.out.println(x); System.out.println(1+2);
X+=6; System.out.println("1"+"2");
System.out.println(x); System.out.println(a++);
x/=2; System.out.println("4+5");
System.out.println(x); System.out.println("a--");
x%=3; System.out.println(a+" "+b);
System.out.println(x); System.out.println("a"+" "+"b");
x+=3.0;
System.out.println(x); }
}
}
}
[poypbppoata:

1. H AEH {nuaer v avantoén mnpoypappatog to omoio Ba dwfaler 10 emiBeto evog
KATAVOA®TH KHOOG KOl TIg HOVASEG NAEKTPIKOD PEVHATOG TTOL OUTOG KATAVAAWOE OE €V
HAva. XTn ouvéxela To Tipoypappa Ba vmoAoyilel T pnvidia XpEWOT TOU KATAVOA®TH
éxovtag vroymn 6t 1o maylo téAog eivan 12€, n Tiun povadag pevpatog sivonr 0,07€ kot o
®ITA eivon 23%. Télog B eppavitel 10 prvopa «O KatavaAwtg» Kol To €miBeTo Tou
KATAVOAQTH «0@eiAey» pnviaia xpéwon. Na ypayel mpoypappa o€ java mov va Bétel oe pia
HETAPANT TO OVOHX TOL KATAVOA®TI Kol 0 piot GAAN TIg HOVASEG IOV KATAVAAWOE Kal v

KAVEL TH TTOPOATIAV®.




2. 'Eva KOTOOTNHO NAEKTPIKOV €8GOV TIPOCOEPEL TA TIPOTOVTIA TOL HE TNV €§n¢ moMtikn: 30%
TPOKATAOAT, Kot To LITOAOUTO 006 o€ 36 dtokeg Pnviaieg 600¢e1g. Na ypagel mpoypappa
o€ java mov Ba BeTel TO MOOO ayopdg evog TEATN o€ pia petafAnt Kot Ba voAoyilel kot
Ba epeavidel pe KAt@AANAa PnvOpoTa To OGO TG TPOKATKBOANG Kal To 00O NG Kdabe
doong.

3. O pabnpatikog tomog mov vroAoyilel To VoG evog avBpwmov oe axéon He to Bapog sivat:
"Ygog = (1.05 * Bapog + 50) * 1.2 + 11. Na avantoéete npoypappa mov B Bétel oe pia
petafAnt 1o Bdpog evdg avBpdToL KAl va LTTOAOYIEL KOl EKTUTIMVEL TO GLAIOAOYIKO DYOG
TOV.

4. Na avantoxBei mpoypappa to onoio Ba BEtel Tov aplBpo TV ayopledV Kol TV KOPITOIOV O
000 peTafANTEG €vog TUNpaTog kKot B vmoAoyilel kot Ba EKTUMAOVEL TO TIOCOCTO TV
QYOPLAOV KA1 KOPITO1OV TOV TUHHOTOG,.



